



## Eddie Reim és a Baker fiúk - Hommage à Szív Ern?

2014 március 18. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A férfi mozdulatlanul feküdt egy bronxi padon, mellette üres sörösdobozok sorakoztak és a fejéből szabályos időközönként vércsepp hullott a földre.

Szomorú késő esti idő volt, hajnalodott. A mindig lüktető *New York* ilyenkor még másik arcát mutatja, talán csak a

ment?k szirénái és a nagyvárosi vibráló fények tanuskodnak arról, hogy a mindent és mindenkit beszippantó hatalmas metropolis nem sokára ismét életre kell.

A Nyugati, 16. utca mögött a pad mögötti bokorban két hajléktalan nylon zacskóból csavarlazítót szipózott. Taknyuk, nyáluk összefolyt, tekintetük fokozatosan mattá, színtelenné vált, s közben valahol a távolból *Eddie Reim és a Baker fiúk* szívbemarkoló szaxofonszólójának andalító hangja hallatszott.



A szemközti játszótéren kóbor kutyák vonyítottak és az elhagyott parkolóban, a komor felh?karcolóktól övezett t?zfal árnyékában egy szakadt néger kurva szopott le egy hájfej? öltönyös tet?t.

Egy kisiú állt a park közepén a sártengerben és dúdolni kezdett egy altatódalt, közben valahol a szemközti épület 66. emeletén összetörtek egy kristály poharat.

A szétszóródó kristálydarabok gyöngyöz? csillámfényénél egy hosszú hajú fehérb?r? lány felvágta az ereit és a gejzirként kitör? forró vére a csempe falára fröcsköl?dött, pont abban a dramaturgiai pillanatban, amikor a hájfej? öltönyös tet? a szakadt néger kurva szájába élvezett.

Szép lassan, méltóságteljesen, de egyre er?sebben esni kezdett az es? és a padon fekv? férfi fejénél lév? g?zölg?, édes vértócsa keveredni kezdett a koszos es?vízzel és a kurva által a földre köpött keser? ondóval.

... s, a távolban egyre halkulni kezdett *Eddie Reim és a Baker fiúk* szívbemarkoló szaxofonszólójának andalító hangja.

Csépányi Balázs

\*A novella megtalálható a szerz? hamarosan megjelen? *Pokolba tartó vonat* cím? kötetében.

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

[Tweet](#)



**Raffay Ernő ajánlásával**  
Kortörténeti dokumentumgyűjtemény,  
készült jelképesen **1919** sorszámozott példányban

Hangoskönyv CD melléklettel



Ajánló